
 
pod záštitou 

 

České podologické společnosti, z. s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

organizuje vzdělávací seminář 

 

Termín konání: termín kurzu naleznete na kurzyhilarion.cz  

Hodnoceno ve vzdělávacích systému České podologické společnosti 8 kredity 

Hlavní téma: Okluzní zábaly 

 

Objevte tajemství dokonalé péče o nohy! 

Připojte se k našemu specializovanému kurzu, který vás provede světem profesionálního ošetření nohou. Naučíte 

se, jak správně diagnostikovat a ošetřovat běžné problémy, jako jsou otlačeniny, praskliny na patách a kuří 

oka. Zvládnete také techniky okluzivních zábalů, které obnovují hydrataci a přispívají k zdraví a kráse 

pokožky. 

Tento kurz je navržen pro pedikérky, podology a další odborníky, kteří chtějí prohloubit své znalosti a zlepšit 

péči o své klienty. Pod vedením zkušených lektorů získáte nejen teoretické znalosti, ale i praktické dovednosti, 

které vám pomohou posunout vaši praxi na vyšší úroveň. 

Přijďte si osvojit efektivní techniky ošetření a přinést svým klientům úlevu a spokojenost! 

 

Program dne:  

o 8:30 - 9:00 příchod, registrace 

o 9:00 - 11:30 začátek kurzu, teorie: kategorizace útvarů na chodidle: kuří oko, bradavice, otlak, ragáda, 

fisura. Jak se jednotlivé typy liší v při ošetření a domácí péči. Informace o spolupráci s lékařem. Jaké 

nástroje se mají používat.  

o 11:30 - 12:00 pauza na oběd  

o 12:00 - 13:00 pokračování teorie.  

o 12:30 -13:15 představení jednotlivých materiálu na okluzivní zábaly na profesionální práci a jaké jsou 

materiály na prodej klientům domů 

o 13:15 - 14:00 ukázka, jak pracovat s okluzními zábaly na klientech při jednotlivých problémech 

o 14:00 - 14:30 samostatná práce studentů s materiály na okluzní zábaly 

o 14:30 - 15:00 otázky a odpovědi. předání certifikátu a společné foto 



Cena: 2 – 6 osob je 6200 Kč. Individuální cena kurzu pro 1 osobu na vlastní přání je 10 000Kč. Cena pro členy 

České podologické společnosti je 5800 Kč. Úhradou kurzovného souhlasíte se storno podmínkami.  

 

Školitelka: Ing. Petra Kliková 

Organizátor akce: Ing. Petra Kliková, školicí centrum Hilarion podologický institut  

Školení probíhá na adrese: Thámova 181/20, 186 00 Praha 8 - Karlín, metro/tramvaj – zastávka Křižíkova.  

 

Storno podmínky:  

Uchazeč má právo kdykoliv před započetím kurzu odstoupit od rezervace. Odstoupení je nutno oznámit 

písemnou formou (e-mail, WhatsApp). V případě storna provedeme vyúčtování a nejpozději do 14 dnů 

převedeme zbývající částku uchazeči. Při zrušení rezervace uchazečem činí storno poplatek: 

• Více než 45 dní před nástupem do kurzu 0 % zálohy 

• 45- 30 dnů před nástupem do kurzu 50 % zálohy 

• 30- 20 dnů před nástupem do kurzu 75 % zálohy 

• méně než 20 dnů před nástupem do kurzu 100 % zálohy 

 

Závazně si svoji účast registrujte na e-shopu kurzyhilarion.cz 

Současně uhraďte poplatek za kurz. A pošlete potvrzení o úhradě kurzu na petraklikova@hilarion.cz a obratem 

Vám vystavíme fakturu.  

 

Každý účastník školení obdrží skripta, certifikát. Občerstvení, polední coffe break a nápoje jsou v ceně. 

Parkování za poplatek před objektem. Maximální počet účastníků je 6.  

mailto:petraklikova@hilarion.cz

